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5 června, 2024

NATO připravuje plány na nasazení amerických vojáků
na frontu, aby potenciálně bojovali s Ruskem

necenzurovanapravda.cz/2024/06/nato-pripravuje-plany-na-nasazeni-americkych-vojaku-na-frontu-aby-
potencialne-bojovali-s-ruskem

Toto oznámení o něco lépe osvětluje důvod, proč byly velmi narychlo
zřizovány nové americké základny v různých evropských zemích.
Jedná se zejména o nové členy – Finsko a Švédsko.

Americká „woke“ armáda se údajně chystá na Ukrajinu, což potvrzují
i samotné americké zdroje. To, že se přidají i evropští lokajové, je
samozřejmé.

Globalisté, kteří to mají na starosti, mají zájem na potenciálním
rozšíření již tak ničivé ukrajinsko-ruské války za hranice příslušných
dvou národů.

Deník Daily Mail v úterý uvedl, že Severoatlantická aliance (NATO)
připravuje plány na rozmístění amerických sil na frontových liniích na
evropském kontinentu, aby potenciálně vedly válku s Ruskem.
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Takový nebezpečný krok má potenciál vystavit obyvatelstvo
přímému nebezpečí ve válce proti národu s největším
počtem jaderných zbraní na Zemi.

Z deníku Daily Mail:

Bylo odhaleno, že NATO vypracovává plány na vyslání amerických
vojáků na frontové linie Evropy v případě totálního konfliktu s
Ruskem

Jsou vybudovány nové „pozemní koridory,“ které mají rychle dopravit
vojáky přes střední Evropu bez místních byrokratických překážek,
což by umožnilo silám NATO okamžitě zasáhnout, pokud by se válka
na Ukrajině posunula dále na západ.

Plány údajně zahrnují nepředvídané události v případě ruského
bombardování, kdy by se jednotky dostaly na Balkán přes koridory v
Itálii, Řecku a Turecku nebo směrem k severní hranici Ruska přes
Skandinávii.

Připravované plány ukazují, že američtí vojáci by se vylodili v
jednom z pěti přístavů po celém evropském kontinentu. Čtyři by
umožnily přístup k západní hranici Ukrajiny, zatímco pátý by dosáhl
ruských hranic přes Finsko.

Zprávy z loňského roku naznačovaly, že aliance by mohla
poskytnout „300 000 vojáků ve vysoké pohotovosti“ v případě války s
Ruskem.

Konečným cílem tohoto plánu je zajistit, aby síly NATO mohly
proniknout Evropou bez zbytečných průtahů způsobených místní
byrokracií a kontrolními stanovišti.

Je jisté, že francouzský prezident Emmanuel Macron s těmito plány
souhlasí, neboť odmítl vyloučit vyslání evropských vojáků do boje
proti ruským vojákům na Ukrajině, což je krok, který šéf zahraniční
rozvědky ruského prezidenta Vladimira Putina označil za „extrémně
nebezpečný a nezodpovědný.“

https://www.reuters.com/world/europe/russias-nuclear-arsenal-how-big-is-it-who-controls-it-2024-03-13/#:~:text=Russia%2C%20which%20inherited%20the%20Soviet,opens%20new%20tab%20(FAS).
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Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 9 Průměrně: 5]

 
 


